B Han-nowms cny4an
B CpegHus criyyam
B Han-gobpwus cny4yan

ii:n(n+1) ”

=n

1 2
i=1,j=1,2,3,4,5..n
i=2,j=2,4,6,8,10..n
i=3,j=3,6,9,12...n
i=n-1,j=1,n
i=n,j=
WHBapwaHTa:

left?> < x < right?

Basa:
02 < x<x? 3aBcakox > 1
Mogopbxka:
[IspBu cayaii :
) 2
+
[left 2r1ght] <y

left’ = left +2right

right’ = right
left'? < x < right’?

left'? < x

, 2
left? = (left + rzght]
2
Bropu ciyyaii :

2
[left + rzght] oy

<Xx

2



left’ = left
left + right

right’ =
& 2
left'? < x < right'??

x < right’?

right’? = (

— left'? < x < right’?

2
left +2rzght] oy

Tepmunanusita :
right —left < 0.1
left?* < x < right?

left < Vx < right

Vx-left <0.1

return left
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Tepmunanus :
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Ig(x) > (t-1) + Ige
Igx)y< t +Ige
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t+1lge -1<lIg(x) <t +1Ige

Ig(x) <t <t = 0(Ig(x))

ﬂpaseH ANHaMMYeH MacuB ¢ KanauuTeTt n n gobaesme n+1 ynucna B Hero

NbpBUTE N 4O6ABAHUS LWE Ca KOHCTAHTHM.
n+1-1o We 6bae NMHEenHo

n*1+c*n=(c+1)*n=0(n)

vector<int> v (capacity=n
for (int i = 1; i <= n + 1; i ++

v.add(1i

ToraBa Ime OBe N * N HAW-JOMMAT CIIyJai

aKO TIo pasrjiexaame no TO3M HaYMH
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